

**Μετά την ακύρωση της εκδρομής του σχολείου μας στο CERN, μέσω του μηνύματος που ακολουθεί και με απόλυτη ευθύνη του ταξιδιωτικού γραφείου,**

**From:** Travel Con [mailto:info@travelcon.gr]

**Sent:** Friday, March 15, 2019 9:38 AM

**To:** mail <mail@2lyk-amarous.att.sch.gr>

**Subject:** ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ CERN

Καλή σας μέρα κυρία Μπρή,

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι αποσυρόμαστε έως το τέλος τουλάχιστον της τρέχουσας περιόδου από τον τομέα των σχολικών εκδρομών.

Και αποχωρούμε με πικρία,διότι είμαστε έντιμοι άνθρωποι και διότι πολεμηθήκαμε ανεπίτρεπτα και με απίστευτη αγριότητα από ανθρώπους, που λυμαινονται τον χώρο των σχολικών εκδρομών.

Λάβαμε απειλητικά για την ζωή μας μηνύματα στα τηλέφωνα μας και στο mail του γραφείου, που

απειλούν τις οικογένειές μας και εμάς προσωπικά,τα οποία βέβαια διαβιβάζονται στις Αρχές για την

περαιτέρω διερεύνηση και τον ακριβή εντοπισμό προέλευσής τους.

Καλούν στα τηλέφωνα γονείς,παιδιά,ξενοδοχεία στο εξωτερικό και τους λένε ότι είμαστε κοινοί

απατεώνες, που θα χρεωκοπήσουν και δεν θα πληρώσουν ποτέ και κανένα.

Αποτέλεσμα η καταστροφή της πιστωτικής μας πολιτικής και ακυρώσεις συμφωνιών με τους συνεργάτες

του εξωτερικού.

Κατόπιν όλων αυτών,παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές και τους γονείς ότι

η εκδρομή δεν γίνεται να πραγματοποιηθεί,ότι το γραφείο θα υποστεί όλο το βάρος των

ακυρωτικών και ότι τα χρήματα,που εισπράξαμε,θα επιστραφούν στο ακέραιο αε πολύ

σύντομο χρονικό διάστημα λόγω των διαδικασιών,που απαιτούνται για τετοιες περιπτώσεις,

που σε καμμία περίπτωση δεν θα ξεπεράσει τις **30/03/2019**.

Το **TRAVELCON** δεν είναι το γραφείο,που ήρθε ξαφνικά στον χώρο για να "αρπάξει" τα χρήματα των μαθητών και να εξαφανιστεί.

Προϋπήρχε των σχολικών εκδρομών με εξαιρετική φήμη και πελατεία και θα συνεχίσει να υπάρχει,

διότι πολύ απλά η ύπαρξή του δεν εξαρτάται από τις σχολικές εκδρομές,από τις οποίες (όσες φυσικά

μας επέτρεψαν να πραγματοποιήσουμε) μόνο εγκωμιαστικά σχόλια εισπράξαμε.

Ξεκινήσαμε την διαδικασία των ακυρώσεων και μόλις λάβουμε τα παραστατικά των ακυρωτικών, θα σας

τα προωθήσουμε,για να μην υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία σχετικά με τις προθέσεις και την ζημία μας,

την οποία, **επαναλαμβάνουμε** ,δεν θα μετακυλήσουμε σε καμμία περίπτωση στους γονείς.

Πάντα στην διάθεσή σας,

A. Ζαχαράκης

**Καταγγέλλουμε το συγκεκριμένο ταξιδιωτικό γραφείο**, διότι ενώ 2-11-2019 ανέλαβε τη διοργάνωση της εκδρομής του σχολείου μας στο CERN και παρότι στο συμφωνηθέντα χρόνο εισέπραξε τα χρήματα:

1. Αθετώντας την υπογραφέισα σύμβαση, δεν προέβη σε καμία ενέργεια για να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του και ακύρωσε την εκδρομή στις 15-3-2019 με ανυπόστατες δικαιολογίες και σε χρόνο πειστικό για δικές μας προβλεπόμενες ενέργειες στην κατεύθυνση πραγματοποίησης της εκδρομής.
2. Μέχρι σήμερα και παρόλες τις υποσχέσεις των εκπροσώπων του, δεν επέστρεψε τα χρήματα, ως όφειλε, αφού δεν προσέφερε τις υπηρεσίες για τις οποίες τα έλαβε.
3. Προκάλεσε ένταση και γενική αναστάτωση στην εκπαιδευτική διαδικασία του σχολείου μας, εκθέτοντας και το σχολείο στον Διεθνή Επιστημονικό Οργανισμό CERN, αφού το ανάγκασε να ακυρώσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που είχε προγραμματιστεί για τις 28-3-2019.
4. Έβλαψε ηθικά τους ανήλικους μαθητές που με προσδοκία προγραμματίσαν την εκδρομή τους. Πολλοί μάλιστα μαθητές της Γ τάξης, δεν πήραν μέρος στην 5ήμερη εκδρομή των τελειόφοιτων για να εξοικονομήσουν χρήματα για την επίσκεψη αυτή, χωρίς πλέον να έχουν καμία δυνατότητα να επισκεφτούν το CERN, αφού αποφοιτούν το 2019.
5. Οι μαθητές εξοικονόμησαν τα χρήματα από το καθημερινό τους χατζιλίκι, γιατί πολλοί αντιμετωπίζουν μεγάλο οικονομικό πρόβλημα και κάποιοι γονείς στερήθηκαν οι ίδιοι, για να δώσουν στα παιδιά τους την ευκαιρία να παρακολουθήσουν αυτό το επιστημονικό πρόγραμμα.
6. Στην επικοινωνία με το συγκεκριμένο γραφείο για την πορεία της διοργάνωσης, περιέπαιζε το σχολείο ότι όλα εξελίσσονται ομαλά και η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί κανονικά.
7. Το σχολείο και οι γονείς των μαθητών επιφυλάσσονται να ασκήσουν κάθε νόμιμο δικαίωμά τους σχετικά με την ηθική βλάβη που υπέστησαν και την οικειοποίηση των χρημάτων τους μέχρι σήμερα.